



Str. Banul Udrea 4, bl. G8, sc. 1, ap. 16,
Sector 3, București - ROMÂNIA
Cod Poștal: 74292
Tel/Fax: (004021) 330.08.12; 0722.46.46.38

Pagină web: www.ficeromania.ro/site.com/ficeromania
E-mail: ficeromania@hotmail.com
fice.romania@yahoo.com
Cod fiscal: 7175667

ASOCIAȚIA COMUNELOR
DIN ROMÂNIA
Nr. 623
Ziua 18. Luna 09. Anul 2017

INVITAȚIE CONFERINȚĂ NAȚIONALĂ CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ

„Prevenirea abuzului și violenței asupra copilului - politici publice responsabile în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului”

Federația Internațională a Comunităților Educative - Secțiunea România (FICE România), cu sprijinul Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, Asociației Directorilor Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului și Asociației Comunelor din România, organizează Conferința Națională „Prevenirea abuzului și violenței asupra copilului - politici publice responsabile în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului”.

Conferința are loc în contextul celor 19 zile de activism (1-19 noiembrie) împotriva abuzului și violenței organizate de către Fundația Summit-ul Femeilor Lumii (WWSF) începând cu anul 2011 (adresate medicilor de familie, cadrelor didactice, asistenților sociali, lucrătorilor de poliție, clericilor ș.a.) și a marcării zilei de 20 noiembrie - Ziua Internațională a Drepturilor Copilului.

Evenimentul, organizat sub înaltul patronaj al Comisiei pentru afaceri europene a Senatului României, continuă seria de manifestări inițiate de FICE România alături de susținătorii săi în domeniul protecției și promovării drepturilor copilului în România și al îmbunătățirii și profesionalizării serviciilor educative, de sănătate, asistență socială și protecție specială destinate acestora.

Conferința își propune cristalizarea unor direcții comune de acțiune a factorilor politici și a actorilor sociali, în vederea transformării sistemelor care contribuie direct la bunăstarea copiilor (social, educație, sănătate, justiție) în căi de acces spre egalitate de șanse, dezvoltare adecvată și protecție împotriva oricăror forme de violență. Analiza datelor statistice demonstrează un fapt îngrijorător și anume că, în pofida unor eforturi de creștere a gradului de conștientizare și implicare a tuturor cetățenilor, adulți și copii, pentru eliminarea violenței din societate, abuzul, neglijarea și exploatarea asupra copiilor și tinerilor persistă, fiind un fenomen la nivel național.

Conferința se va desfășura în data de **16 noiembrie 2017**, în București, la Palatul Parlamentului, în Sala de Conferințe „Avram Iancu”, nivel P1, Senat - Intrarea A1 (prin Calea 13 Septembrie), de la ora 10.00 - 14.00. Primirea și înregistrarea participanților se va realiza începând cu ora 9.00. Pentru accesul în incinta Parlamentului României, vă rugăm să ne transmiteți datele de identificare (numele și prenumele, seria și numărul actului de identitate) precum și numărul de înmatriculare al mijlocului de transport.

În vederea unei bune organizări a evenimentului, vă adresăm rugămintea să confirmați participarea dumneavoastră la telefon **0722.464.638**, până la data de **1 noiembrie 2017**. Taxa de participare în valoare de **130 lei/ persoană** va fi virată în contul FICE România: **RO44RNCB0080005630420001**, BCR Sala Palatului București, dovada plății fiind necesară la intrare.

Ulterior, până la data de **5 noiembrie 2017** vă rugăm să ne comunicați la adresa de email: fice.romania@yahoo.com dacă optați pentru participarea la eveniment cu susținerea unei prezentări. În situația afirmativă, vă adresăm rugămintea de a specifica tipul comunicării (prezentare ppt/ intervenție scrisă), titlul integral al acesteia și numele autorilor (cel mult doi autori). Prezentările acceptate ale participanților vor avea maxim 4000 de cuvinte și vor conține obligatoriu, la început, un abstract în limba engleză (maxim 200 cuvinte), urmat de un număr de 5-6 cuvinte cheie și vor fi parte a unui volum tipărit. În acest sens, tehnoredactarea acestora pentru publicarea în volum se va realiza în format A4, la un rând, cu margini egale de 20 mm, text aliniat, justify, Times New Roman 12, cu diacritice. Bibliografia, stil APA (autor, anul apariției, titlu, locul editării, editura), se va menționa la sfârșitul prezentării, nu în subsol.

Prezența dumneavoastră la eveniment ne onorează!

FICE România



Președinte,

Toma Mares

Autoritatea Națională pentru
Protecția Drepturilor Copilului
și Adopție

Președinte,

Gabriela Coman



Asociația Directorilor DGASPC, AD-DGASPC

Președinte,

Sorin Valerian Chirilă

Asociația Comunelor din România

Președinte Executiv,

Sergiu Țâra

